



EAP-175V



EAP-100H

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- EAPI Exterior en acero inox AISI 304.
- EAP Exterior en acero plastificado blanco.
- Serpentin evaporador interior en acero inox AISI 304.
- Aislamiento en poliuretano inyectado, densidad 40kg/m3 y grosor 60mm.
- Llenado automático por boya, diametro 1/2"
- Agitador de agua interior
- Control digital electrónico.
- Encimera desmontable.
- Refrigerante R-134a.
- Rebosadero de seguridad diametro 3/4".

TECHNICAL DATA

- EAPI Exterior in AISI 304 stainless steel.
- EAP white plastic coated steel exterior.
- AISI 304 stainless steel Internal evaporator coil
- Injected polyurethane insulation without CFCs density 40kg/m3 with 60mm thickness.
- Automatic fill, float system, 1/2" diameter
- Interior water shaker
- Digital electronic control.
- Refrigerant R-134a.
- "Trop plein" security, diameter 3/4".

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- EAPI Extérieur en acier inoxydable AISI 304.
- EAP plastique blanc revêtu extérieur en acier.
- Évaporateur en acier inox AISI 304
- Isolation en polyuréthane injecté, sans CFCs avec densité 40kg/m3 et 60mm épaisseur.
- Remplissage automatique à flotteur, diamètre 1/2" Agitateur d'eau intérieur
- Control digital électronique.
- Frigorigène R-134a.
- "Trop plein", securitee diamètre 3/4".

Modelo	Largo	Alto	Fondo	Potencia Frig.	Capacidad	Peso Neto	Consumo nominal	Caudal grifo abierto (l/h) ΔT=10°C	Refrig.	Rango
Model	Length	Height	Depth	Frig Power	Capacity	Net Weight	Power consumption	Open flow faucet (l/h) ΔT=10°C	Coolant	Range
Modèle	Longueur	Hauteur	Profondeur	Puissance Frig.	Exposition	Poid Net	Consommation électrique	Robinet debit ouvert (l/h) ΔT=10°C	Frigorigène	Gamme
	mm.	mm.	mm.	W	l.	Kg	W			
EAP-175V	880	1140	560	1012	175	103	594	110	R-290	+1°C+3°C
EAP-100H	1405	580	565	583	100	100	346	79	R-290	+1°C+3°C

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Otros Refrigerantes	Other refrigerants	Autres réfrigérants	consultar - consult - consulter
---------------------	--------------------	---------------------	---------------------------------



Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications without prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.